

С БЕРЕГОВ НЕВЫ

НЕУВЯДАЕМОЙ «Шопенианой» начали вчера свои выступления в Кремлевском Дворце съездов артисты Ленинградского театра оперы и балета имени Кирова. Красочное представление очаровало зрителей строгостью и изяществом танца, виртуозным мастерством солистов.

Гастроли ленинградского балета в Москве продлятся около месяца. За это время гости покажут на кремлевской сцене балеты «Золушка» С. Прокофьева, «Медный всадник» Р. Глиэра, «Горянка» М. Кажлаева, «Страна чудес» И. Шварца. Два последних спектакля москвичи увидят впервые.

(ТАСС).

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВИЧ
МОСКВА

5 АЕН 1951